
  第１７回定例会に付議する事件  

  

議案第  ４号  田子高原広域事務組合規約の変更について  

議案第  ５号  五戸町過疎地域持続的発展計画の策定について  

議案第  ６号  工事請負契約の一部変更について（バ・オール建築等施設整備工事） 

議案第  ７号  財産の無償譲渡について  

議案第  ８号  五戸町特定乳児等通園支援事業の運営に関する基準を定める条例案 

議案第  ９号  五戸町農産物直売等拠点施設設置条例案  

議案第１０号  五戸町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に 

関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する 

条例の一部を改正する条例案  

議案第１１号  五戸町職員の給与に関する条例の一部を改正する条例案  

議案第１２号  五戸町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改 

正する条例案  

議案第１３号  五戸町職員の旅費に関する条例等の一部を改正する条例案  

議案第１４号  五戸町長期継続契約を締結することができる契約を定める条例の一部 

を改正する条例案  

議案第１５号  五戸町指定管理者による公の施設の管理に関する条例の一部を改正す 

る条例案  

議案第１６号  五戸町乳児等通園支援事業の設備及び運営に関する基準を定める条例 

の一部を改正する条例案  

議案第１７号  五戸町重度心身障害者医療費助成条例の一部を改正する条例案 

議案第１８号  五戸町介護保険条例の一部を改正する条例案  

議案第１９号  五戸町火入れに関する条例の一部を改正する条例案 

議案第２０号  五戸町道路占用料徴収条例の一部を改正する条例案 

議案第２１号  五戸町営住宅条例の一部を改正する条例案  

議案第２２号  五戸町立学校設置条例の一部を改正する条例案 

議案第２３号  五戸町暮らしの道路基金条例を廃止する条例案  

議案第２４号  令和７年度五戸町一般会計補正予算(第７号） 

議案第２５号  令和７年度五戸町後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号） 

議案第２６号  令和７年度五戸町国民健康保険特別会計補正予算（第３号） 



議案第２７号  令和７年度五戸町介護保険特別会計補正予算（第３号） 

議案第２８号  令和７年度五戸町簡易水道事業会計補正予算（第２号） 

議案第２９号  令和７年度五戸町下水道事業会計補正予算（第３号） 

議案第３０号  令和７年度五戸町病院事業会計補正予算（第３号） 

議案第３１号  令和８年度五戸町一般会計予算  

議案第３２号  令和８年度五戸町後期高齢者医療特別会計予算 

議案第３３号  令和８年度五戸町国民健康保険特別会計予算 

議案第３４号  令和８年度五戸町介護保険特別会計予算 

議案第３５号  令和８年度五戸町住宅用地造成事業等特別会計予算 

議案第３６号  令和８年度五戸町ケーブルテレビ事業特別会計予算 

議案第３７号  令和８年度五戸町簡易水道事業会計予算 

議案第３８号  令和８年度五戸町下水道事業会計予算  


